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不動産

利用動向調査レポート

サイトやメルマガなどオンライン情報が約6割
資料2-5-59　不動産購入のための情報源　N=186

「不動産に関するウェブサイトの情報」が2位を大きく引き離してトップであるが、

2位から4位までは、実店舗、雑誌、DMなどの旧来からの情報源である。メールマ

ガジンとDMはほぼ同率になっている。
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友人・知人（学校の先生、職場の上司、同僚含む）から 

不動産関連以外のウェブサイトの情報 

特定の不動産会社から配信されるメールマガジン 

不動産に関する情報を配信するメールマガジン 

不動産会社からの案内（DM、売れ筋情報など） 

不動産販売店にて 

雑誌や新聞などの批評、広告から 

不動産に関するウェブサイトの情報 

17.7％ 
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不動産

「予約・購入していない」の76.9％が

最多であり、「オンラインで購入した」

はわずか0.5％である。しかし、「不動

産販売店から購入」が 19.9％あり、

「両方で購入」も2.7％あるのが注目さ

れる。

不動産は情報収集後に実店舗で購入
資料2-5-60　情報収集後の不動産のオンライン購入経験　N=186
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オンラインで購入した 
0.5％ 

オンライン、オフライン 
両方で購入した 
2.7％ 

不動産販売店から 
購入した 
19.9％ 

予約・購入していない 
76.9％ 

今後の購入意向は、「オンラインで購入

する予定はない」54.3％が最も多く、

次いで「わからない」32.8％である。

「オンラインで購入予定」は0.5％と少

ないが、「検討中」とする人が12.4％

いる。

オンライン購入は「予定なし」が過半数
資料2-5-61　不動産販売サイトでの今後のオンライン購入の意向　N=186
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オンラインで購入する予定はない 
54.3％ 

オンラインで購入する予定 
0.5％ 

オンラインで 
購入するかどうか 

検討中 
12.4％ 

わからない 
32.8％ 
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